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UN PO’ DI NUMERI…

NUMERO TOTALE QUESTIONARI RICEVUTI:

2681
LABORATORIO PIÙ SCELTO:

METODOLOGIE E TECNOLOGIE 

DELLA DIDATTICA DIGITALE

NUMERO PARTECIPANTI:

667

LABORATORIO MENO SCELTO:

ORIENTAMENTO, PERCORSI E 

STRUMENTI

NUMERO PARTECIPANTI:

14



UN PO’ DI NUMERI…

NUMERO DOCENTI PER OGNI 

LABORATORIO:

BUONE PRATICHE RELAZIONALI → 228

GESTIONE DELLA CLASSE → 530

MET. E TEC. DELLA DID. DIGITALE → 667

BES →  422

PERCORSI DI CITTADINANZA ATTIVA → 308

INCLUSIONE SOCIALE E DINAM. INTERCULTURALI → 154

VALUTAZIONE DEGLI APPR. E DI SISTEMA → 273

ORIENTAMENTO: PERCORSI E STRUMENTI → 14

COMPETENZE DIGITALI DEGLI STUDENTI → 85

LABORATORIO PIÙ GRADITO:

GESTIONE DELLA CLASSE

(MEDIA 18,6 SU 20)

LABORATORIO MENO GRADITO:

ORIENTAMENTO: PERCORSI E STRUMENTI

(MEDIA 16,1 SU 20)



0 75 216 593 1782 21 75 204 594 1787

19 68 212 542 1840 0 64 207 507 1896



SODDISFAZIONE 
RIGUARDO GLI 
APPRENDIMENTI E LE 
COMPETENZE
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SUGGERIREBBE IL 
LABORATORIO AD UN 

SUO COLLEGA?

25

2579

102
3,8%



FATTORI DI VARIABILITÀ…

Comunicazione

DIALOGO

(Empatia)

Esigenze

Background

Aspettative

Tempi

Spazi

Materiali

Stato emotivo



GRAZIE PER IL 
FEEDBACK!


